REVISION (TERMINALE toutes sections)

I.  Loi des nœuds


Enoncé + 1 exercice avec i1+i2+i3 = 0

II. Loi des mailles 


Enoncé + 1 exemple

III. Association de dipôle 

1) 
Résistance


Série




Parallèle

2) 
Condensateur

3) 
Bobine

IV. Relation des dipôles passifs

4) 
Convention

5) 
Relation


Pour les trois dipôles en convention récepteur et générateur

6) 
Pont diviseur de tension


Schéma et relation

7) Valeur moyenne d’un signal périodique

 
< x(t) > = aire sous la courbe/période du signal


Donner 2 exemples de calcul (signal carré et triangulaire)

8) Valeur efficace 


X2 = < x2 (t) >


Reprendre l’exemple du signal carré pour le calcul d’une valeur efficace.

V. Régimes sinusoïdaux 

9) 
Forme mathématique

 
x(t) = Umax sin (wt + q)


w : pulsation du signal en rad/s.   w = …..


Umax : valeur Max du signal


q : phase à l’origine

10) 
vecteur de Fresnel 


Représenter 2 vecteurs avec un déphasage différent pour expliquer la norme, la  direction et le sens.


Ensuite faire la somme de ces 2 vecteurs.


Rappeler qu’on n’ajoute jamais des valeurs efficaces (utiliser l’exemple)

VI. Puissance
11) 
puissance instantanée  


p(t) = u(t) . i(t)   en watt

12) 
puissance active


P = U I cos 
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 en watt


Cette  puissance représente la puissance facturée par EDF.

13) 
puissance réactive


P = U I sin
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  an VAR (voltampère réactif)

14) 
puissance apparente


S = U I  en VA ( voltampère)
15) 
relations 

Facteur de puissance : K = P/S = cos 
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Tan 
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16) théorème de boucherot

Énoncé du théorème de boucherot
Bien insister sur le fait qu’il ne s’applique pas à la puissance apparente S
17) rendement
Valeur du rendement
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Pa correspond à la puissance active reçue par le dipôle 
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